_Aigiies pluvials _Aigiles grises i negres

Es regulara en funcio del cumpliment basic de HS Dimensionat baixants i col.lectors
SALUBRITAT.

L'evacuacio d'aigues negres i grises la podem dividir en tres
Es reutilitzaran les aigiies pluvials per al reg ilaneteja grups ja que els aparells sanitaris queden ben agrupats.
dels espais interiors dilla
Per dimensionar la xarxa de recollides d'aigiies pluvials, Conjunt 1 {centre treball i creacio)
el CTE estableix que Barcelona pertany a la isoyeta 50 de Bany 1. 4 rentamans + 4 vaters = 28 uts
la zona B, per tant, té una pluviometriade 110mm/h. Bany 2. 4 rentamans + 4 vaters = 28 uts
Aixo vol dir que haurem d'aplicar un coeficientde 1'1 ala Bany 3. 1 rentamans + 1 vater + 2 dutxes = 13 uts
superficie de les cobertes per realitzar el calcul del Bany 4. 3 rentamans + 3 vaters = 21 uis

diametre dels baixants i col lectors.

Segons estableix el CTE, amb aguestes dades podem

Baixants aigiies pluvials extreure'n el diametre del baixant =
Els baixants s'han defer sense desviacions iamb Baixant 90uts dos d'algada= @ 90mm = @110 {vaters) SSirisiiEsy
diametre uniforme en tota la seva algada excepte, en el Col.lector. 90uts = @110 pendent 4% = : :
cas de baixants de residuals, quan hi hagi obstacles cobertat coberta2 = i
insalvables en el seu recorregut. Sequint el sistema Conjunt 2 (bar i oficines) ; | coberta7 : =
present en l'escocesa, els baixants pluvials seran de Bany 5. 4 rentamans + 3 vaters = 23 uts 5
vistos i de zinc Bany 6. 4 rentamans + 5 vaters = 33 uts 5 connexio
Bany 7. 2 rentamans + 2 vaters = 14 uis : : e Xarxa clavegueram
Dimensionat Bany 8. 2 rentamans + 2 vaters = 14 uts == i e
Coberta 2. 252m2x 1'1 = 277'2m2/4=693m? = g
@63mm (taula) Segons estableix el CTE, amb aquestes dades podem : = E coNnexio
Coberta 6. 278m2x 1'1 = 305'8m?/ 4 = 1529m? = extreure'n el diametre del baixant i del col.lector; : cobertad FEEESE e ,“ xarxa clavegueram
@75mm (taula) Baixant 84uts dos d'algada= @ 90mm = @110 {vaters) SSEEsn=s — S e
Coberta7. 220m2x 1'1 = 242m2/ 4 = 605m2 = Gol.lector. 84uts = @110 pendent 4% —

@50mm (taula)
Coberta8. 518m2x 1'1 = 569'8m2/8 = 712m? =
@63mm (taula) Conjunt 3 (centre treball i creacio)
Tallers. 21 safareigs 7
Hi haurd un o com a maxim dos safareigs per baixant, per
Dimensionat canals aigiies pluvials tant, segons estableix el GCTE, amb aquestes dades podem =
extreure'n que cada baixant sera
Coberta 2. 252m2 x 1'1 = 277'2m? / 4 = 693m? :
@125mm (taula) amb pendentde 1% Baixants. @50mm
Gol.lector. 63 uts= 174uts = @90 pendent 1%

|

Col lector 6

Coberta 6. 278m2x 1'1 = 305'8m?2/ 4 = 1529m?

@125mm {taula) amb pendent 4% S' estableixen uns didmetres minims dels sifons i derivacions
individuals. Els diametres de les derivacions individuals seran

Coberta7. 220m2x 1'1 = 242m?/ 4 = 60'5m? valids per a ramals individuals de longitut no superiora 1,5m.

@125mm {taula) amb pendent 0'5%

coberta8
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Els baixants han de disposar de subsistemes de ventilacio planta coberta desaigua €.1:400
Coberta 8. 518m2x 1'1 = 569'8m2/8 = 71'2m? tant a la red d'agiiies negres com d'agiiies grisses i pluvials.
@125mm (taula) amb pendent 1% S'utilizaran sistemes de ventil-lacié primaris amb valvules

d'aireacid, en els baixants d'aigties negres s'allargaran 2m per
Col.lectors aigiies pluvials i residuals sobre de la coberta.
. Els tubs s'han de disposar en rases de dimensions
adequades, situats per sota de la xarxa de distribucio
d'aigua potable.
. Han de tenirun pendent del2% com a minim.
. La connexio dels baixants a aquesta xarxa es fara amb
interposicio d'una arqueta de peu de baixant , que noha
de ser sifonica. I e — — — — — PR
. Es disposaran registres de tal manera que els trams I R
entre els contigus no superin 15m
. En xarxes enterradesla unio entre les xarxes vertical i
horitzontal i en aquesta , entre les seves trobadesi
derivacions, s'ha de fer amb arquetes disposades sobre
fonament de formigo, amb tapa practicable
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Dimensionat col.lectors pluvials

Col.lector 1

Superficies de recollida (cobertesi camer)

Superficies de recollida (cobertes i camer) = 956 m2x 1'1
= 1051'6m?

#200mm (taula) amb pendent 2% (minim obligat)

b — — —f——

Col.lector2

Superficies de recollida (cobertes i camer) = 929 m2x 1'1
= 1021'9m?

#200mm (taula) amb pendent2% (minim obligat)
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Col.lector 3

Superficies de recollida (cobertes i camer) = 1531 m2x
11 = 1684'1m?

7#250mm (taula) amb pendent 2% (minim obligat) m m
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Col.lector 4

Superficies de recollida (cobertes i camer) = 502 m2x 1'1 ~
= 552'2m? Aigua de Pluja <]
#160mm (taula) amb pendent 2% (minim obligat)

Col.lector5

Superficies de recollida (cobertes i camer) = 744 m2x 1'1

= §18'4m?

7200mm (taula) amb pendent 2% (minim obligat) Filtres
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Al clavagueram

Gol.lector6 l\v/\H‘|‘ {en cas d excis) o

Superficies de recollida (cobertes i camer) = 2406 m2x regadiu/neteja o .
1'1 = 2646'6m? espai pablic Diposit A pluvials .
7250mm (taula) amb pendent 2% (minim obligat) € Directe de la xarxa

{en cas de no disposar de R necesari)

Collector 3

Col.lector 4 .
-

~ Collector 1

Collector2

_esguema funcionament diposit

Els baixants que son vistos son de zinc menires que _\
aquells gue no son vistos son del tipus GEBERIT |
SILENT, un sistema senzill que permet reduir I impacte
sonor produit per la instal-lacio de sanejament. ES fracta
de tubs de propilé reforgat amb minerals. El perfil és

corrugat en la zona d' impacte, reduint aixi el soroll Recorregut aigies pluvials
produit per les oscil-lacions dins dels conductes.

Col.lector5

_Llegenda xarxa sanejament _:

Recorregut aigiies residuals | @

Arqueta a peu de baixant \ D

Arqueta punt unio

% Punt registre cada 15m connexio connexio connexio
xarxa clavegueram xarxa clavegueram xarxa o_mé%mas
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